
Об’єднання Громадян України

                                 1 Споконвіку було Слово, а Слово в Бога було, і Бог було Слово.

                                 2 Воно в Бога було споконвіку. 

                                 3 Усе через Нього повстало, і ніщо, що повстало, не повстало без Нього.

                                 4 І життя було в Нім, а життя було Світлом людей. 

                                 5 А Світло у темряві світить, і темрява не обгорнула його.

                                                                                                                                   (Від Івана 1:1-5)
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1. Вступ.

У держав є еволюційний шлях розвитку і є інтенсивний шлях розвитку. Різні історичні етапи
– різна інтенсифікація розбудови країни та духовного зростання громадян. У нас сьогодні
йде жорстка боротьба як з зовнішнім так і з внутрішнім ворогом за реалізацію реальної влади
народу. Щоб інтенсифікувати переможність внутрішньої боротьби наявні сили потребують
упорядження знизу. Після того як чекісти вбили, тим самим прибрали В. Чорновола з дороги
Л. Кучми, стало очевидно, що чекати реформ зверху – чекати манни небесної.

Сьогодні нас всіх об’єднала війна проти загарбника. І Південь, і Північ, і Схід, і Захід. Тому,
в якості механізму інтенсифікації ми можемо створити всеукраїнське Об’єднання Громадян
України (ОГУ).  Структура пропонується простою: відділення в громадах і  координуючий
центр.

Волонтери та герої, що вже прийшли і прийдуть з фронту, мають поряд з багатьма ще й ви-
значальні для роботи в ОГУ якості: організаційний талант та здібність приймати рішення. І
нічого,  що  в  роботі  неможливо  виключити  помилки.  Це  неминуче.  Проаналізують  і  ви-
правлять. Вони це вміють. А хто не вміє – навчиться. Це основний контингент щоб стати
співробітниками ОГУ.

Інструментами роботи цього об’єднання пропонуються референдуми як державного так і ре-
гіонального рівня та допомога кожному громадянину чи об’єднанню громадян в реалізації їх
конституційних прав.  Ми і  можемо і  повинні  проаналізувати  та  використати  досвід  роз-
винених країн. Але

Устав ОГУ треба розробити фахівцям. На центральному сайті ОГУ має відтворюватися вся
поточна інформація про стан роботи всієї  організації  і  кожного відділення та вся історія
роботи  організації.  Знадобиться  декілька  років,  щоб  ОГУ  досягло  потрібного  рівня
потужності.

2. Фінансування ОГУ

ОГУ – неприбуткова організація. Фінансувати діяльність на благодійній основі можуть всі:
держава, громадяни, підприємства, церкви тощо. Кожен внесок і баланс має відтворюватися
на сайті об’єднання моментально як і рівень заробітних плат працівників, за їх згоди.

3. Влада народу

Забезпечити владу народу неможливо, якщо забути про те, що левова більшість населення в
Україні є ті люди, хто вірує. Ми знаємо нащо ми є на Землі:
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Людина на Землі існує для розвитку душі та виправлення її вад.

Перейденому самостійно – ціни не складеш.

Об’єднання Громадян України (ОГУ) – громадська неприбуткова організація.
ОГУ має мати виборний координуючий центральний орган, обраний членами 
ОГУ, та незалежні відділення в громадах.



Звідси стає зрозумілим походження етики Головного закону – Конституції, що впорядковує
життя в Україні:

Перший рівень забезпечення розвитку держави

Час плине. Закінчиться війна. Перемога.  Мирне небо. Україна почне нову сторінку свого
життя. Та вже сьогодні є багато героїв, котрі з-за поранень залишились вдома. А опісля капі-
туляції Росії додому повернеться ще лавина героїв. І багато з них зможуть і захочуть працю-
вати на розбудову і захист Держави за яку бились і проливали кров, втрачали побратимів і рі-
дних. А ще армія волонтерів. Всі пройшли суворий вишкіл і іспит. Багато хто зможе працю-
вати безпосередньо в якомусь відділку ОГУ і отримувати заробітну платню, а хтось, маючи
роботу на стороні, буде допомагати як волонтер.

Ясно, що після війни повернення країни до старого стилю життя буде неможливим. Тому
прийшов час починати готувати нове. Народ України не зможе простити тих хто міг, але не
реалізував цей історичний шанс, загубив шанс прискорити наш розвиток.

Що таке держава? Це об’єднання людей на певній території  для захисту цінностей свого
соціуму. У нас держава – Україна. Всі громадяни України є українці, а генетичні і культурні
відмінності народів і певних груп людей формують локальні соціуми. Згідно Конституції ко-
жен громадянин є рівноправним перед законом. І президент і бомжик. Незалежно від генети-
чних, культурних і гендерних відмінностей. Всі інші закони і правові множини є похідними
від Головного закону, це професійне тлумачення Головного закону з того чи іншого приводу.

Довоєнний  стан  мало  сприяв  реалізації  влади  народу  в  нашій  державі.  Хабарництво,
корупція,  зрадництво та бездуховність світських та релігійних посадових і  виборних осіб
повінню накрили країну.

Ми можемо це подолати, якщо забезпечимо три речі:

1) захищену законом екстремально відкриту інформаційну політику;

2) виконання законів;

3) доступність проведення референдумів, в тому числі законотворчих.

Це перший рівень розбудови держави в якій влада належить народу.
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Для ефективної реалізації відкритої інформаційної політики, виконання 
конституційних законів та проведення референдумів потрібен системний 
контроль з боку організованого громадського руху.

Фундаментом Конституції є Божа етика, що базується на 
розмежуванні ДОБРА і ЗЛА і принесена людям Вчителями.

Головний ворог Конституції – хитрі, безсовісні пристосуванці та злочинці, що 
прагнуть влади і багатств і заради досягнення цієї мети готові творити ЗЛО.



Другий рівень розвитку держави

Є другий рівень, а саме: маємо організувати таке функціонування держави, яке б природно
стимулювало ефективну роботу всіх її гілок. Що, в свою чергу, звело б до мінімуму всілякі
поневіряння простих громадян. Що унеможливило б непорядне використання посадовцями,
парламентарями, суддями та роботодавцями праці громадян і природничих ресурсів країни.

Устрій  держави  має  стимулювати  забезпечення  робітника  гідною  заробітною  платнею,
гідною страховкою і можливістю кожному дорослому мати пристойне, як мінімум, соціальне
житло. У світі позитивних прикладів багато. Їх треба аналізувати фахівцям. А можна взяти
приклад Германії. Вона в двадцятому сторіччі пережила страшне руйнування – і фізичне і
моральне. Але, незважаючи на все, німці за допомогою людей доброї волі знайшли в собі си-
ли вийти на світло, на сторону добра і демонструють сьогодні ефективний державний устрій.
В прикладі Германії все оголено екстремально – і негатив і позитив: дивись і вчись.

Історія незалежної України

Не можуть громадяни України мати повноту влади в своїй країні доти, доки не буде ви-
конано професійне слідство і не буде зроблено всеосяжний і відкритий аналіз всіх помилок в
формуванні держави і  керівництві  державою починаючи з дати оголошення незалежності
України. Це наш священний обов’язок перед нашими людьми і майбутнім наших діточок і
онуків.

Відповідь на це питання дозволить не тільки виправити певні вади в облаштованості нашої
держави сьогодні, але й створити досить міцні редути проти повторення такого нещастя в
майбутньому.

Духовний і соціальний розвиток громадян

У нас має бути чітко сформульована і реалізована державна політика забезпечення духовно-
го і соціального розвитку громадян. Фундамент і духовного і соціального розвитку людини
закладається в дитинстві.
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Ефективна робота держави можлива тільки в тому разі, якщо держава в своїй 
роботі буде дотримуватись законів соціального і економічного розвитку.

Найважливіше, що маємо зробити – створити систему виховання діточок і 
юнацтва з дитячого садочка і закінчуючи університетом і армією.

Головне питання: Хто винен в тому, що за роки незалежності нас обеззброїли, агресор 
дійшов Києва на півночі і Дніпра на півдні і яке покарання понесли винуватці смертей і 
страждань нашого народу?

Історія держави має стати головним джерелом правди для всіх поколінь. Тільки в цьому 
разі історія буде виховувати, а не програмувати громадян на догоду властолюбцям.



Увага до кожної дитини та забезпечення потрібного рівня її соціального виховання – це мета
номер один для держави, це відповідальність номер один для держави, як і організація захи-
сту своєї Батьківщини. Все інше в нашому практичному житті є важливим але другорядним.
А духовне виховання діточок? Воно має бути нероздільним з соціальним вихованням. Фу-
ндаментом духовного виховання є духовне багатство народів України, бо глибшої, переві-
реної віками мудрості немає.

Тому виринає ще третій пункт відповідальності номер один для держави: 

Таким чином, ми маємо наступні три пункти відповідальності номер один для держави:

1) соціальне і духовне виховання діточок та юнацтва;

2) захист держави;

3) збереження духовного багатства народу України.

Є речі які сьогодні неможливо оминути. Ми знаємо, що якщо не буде малечі, то і берегти
своє здоров’я та життя буде нікому: інстинкт продовження роду головний і домінує навіть
над інстинктом збереження життя. Є безліч прикладів. Тому ми маємо обов’язково врахувати
і цю сторону нашого життя на Землі. Бо наші дітки – це саме чисте, невинне і любляче. Бо
поки дитинча росте і ще не наробило помилок в своєму житті, в ньому ми бачимо себе святи-
ми.

Для гарантованого забезпечення гідного духовного і фізичного здоров’я малечі потрібен без-
компромісний захист сімейних цінностей і всіляке сприяння сім’ї. Закон має заборонити афі-
шування, рекламу та проведення демонстрацій одностатевих сексуальних відносин. Це теж
саме,  що хворі  на сифіліс  чи відкриту форму туберкульозу проводили б демонстрації  на
захист мати право вільно хворіти і працювати в школах, супермаркетах, армії і т. п. Заборона
рекламування  одностатевих  сексуальних  відносин  повинна  бути  непохитною  позицією
держави.

Одностатеві сексуальні відносини практично завжди є наслідком біди, що трапилась колись з
людиною, в  тому числі  в  неповнолітньому віці.  Це предмет для роботи психологів,  пси-
хіатрів  і,  часто-густо,  слідчих  органів,  бо  за  більшістю  випадків  стоїть  насильство  над
гідністю людини та збоченість оточення.

Звісно, у дорослих вільний вибір типу сексуальних відносин є власним особистим правом
людини, але тільки в тому разі якщо цей вибір не робить зле оточенню. На право мати особи-
стий вибір суспільство не зазіхає, але рекламування і демонстрування одностатевих сексуа-
льних відносин має бути заборонено законом.

Ображати почуття віруючих, а їх левова більшість в нашій країні, та зневажати тисячолітні
традиції українського народу, як і інших народів на терені України – це неприпустимо.
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Збереження духовного багатства народів України є головною 
запорукою забезпечення влади народу в нашій державі.

Діти – радість Бога на Землі.



4. Про перший рівень розбудови держави.

Сьогодення

В Україні є всі державні структури, що має мати розвинена країна:

1) Конституція;

2) правова структура;

3) управлінська структура;

4) силова структура;

5) політична структура;

до цих пунктів ще треба додати, за відсутністю ідеології у держави1,

6) релігійну структуру в якості ідеологічної.

Кожен громадянин в нашій державі має рівне право вибору і  бути обраним в різні пред-
ставницькі  структури.  Але,  для прикладу,  більшість парламентарів проходять у Верховну
Раду завдяки фінансуванню бізнесовими структурами.  Потім їм доводиться  в  парламенті
“відробляти” аванс, приймаючи потрібні замовникам закони. Тобто, парламентарі, в певних
випадках, не працюють на громадян України, а працюють на тих хто платить.

Лобіювання грошима проведення певних законів в Раді має дорівнюватись серйозному пору-
шенню Конституції.  Яке покарання, взагалі, найбільш дієве для порушників закону, якщо
вони не нанесли прямої  шкоди здоров’ю громадян? – Відшкодування в бюджет держави
певної частини майна, що належить порушнику, або тим у кого він заховав своє майно.

На  практиці,  виходячи  з  персонального  досвіду,  більшість  наших  громадян  вважає,  що
практично вся вертикаль державної влади корумпована, вся виборна система корумпована,
вся судова система корумпована. І правда в нашій країні є винятком, а не системою. І це не
зважаючи на уперту боротьбу за правду багатьох наших журналістів і людей доброї волі. На
жаль, свого часу Автор зіткнувся з фактом вимагання хабаря і не де-небудь, а в Міністерстві
освіти і науки України, до якого належав дослідницький інститут в якому працював Автор2.

А ми ще не торкнулися насиченості зрадниками всіх щаблів влади і силових структур. Та ще
не торкнулися сатанізму в українських церквах московського патріархату де попи відмовля-
лися відспівувати загиблих за вітчизну героїв. А духовний злочин незрівнянно важче міль-
йонного хабаря урядовцю, бо духовний злочин це перехід на сторону зла.  Отримають ці
попи, кожний, свою винагороду.

Чому названі біди присутні в нашій країні в надмірній кількості? Зрозуміло, що ми ще дуже
молода держава. Але головним є той фактор, що маємо з СРСР страшну спадщину виховання
Голодоморами,  катівнями,  таборами,  в’язницями,  психіатричками,  ураженням  прав
впродовж декількох поколінь.  Всяка волелюбність та  порядність,  що не мовчала,  знищу-
валась владою. Зрозуміло, що нам потрібен час, щоб еволюційним шляхом досягти бажаного
рівня чистоти держави і люди дійсно, а не тільки на папері, стали владою в своїй країні.

Звідси випливає простий висновок: якщо ми хочемо щоб наша молодь жила в Україні про

1 Відсутність в роботі держави ідеології говорить про те, що Конституція є формальністю на папері.

2 Було б, при цьому, несправедливо не винести за дужки сказаного і не відмітити, що найкращім і найефекти-
внішим міністром освіти за всі роки Незалежності багато хто вважає, і Автор також, світлої пам’яті коли-
шнього ректора Львівського Університету, Івана Олександровича Вакарчука.
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яку мріємо, то нам треба штучно прискорити нашу еволюцію. Україні потрібен потужний,
незалежний від всіх перелічених вище структур механізм, який не тільки допоможе реально
захистити кожного громадянина, але й дасть йому належні надійні важелі влади в руки. Це
примусить працювати всіх так як треба.

Що можна зробити,  щоб швидше очистити країну від хабарництва,  корупції,  зрадництва,
сатанізму? Чи є дієві механізми які можна реалізувати сьогодні, щоб не чекати очищення в
силу розвитку цивілізаційного рівня країни? Нам треба знайти перший крок. А далі буде
видно, що віддати еволюційній течії  та які закласти стимули для всебічного ефективного
розвитку держави. При цьому ми не можемо не пам’ятати, що

Цивілізація  на  Землі  вже  сягнула  того  ступеню розвитку,  коли  держава  вважається  роз-
виненою, якщо в ній реалізована певною мірою влада народу. Форми реалізації влади народу
можуть бути різні, але є одна фундаментальна умова, а саме: більшість громадян мають бути
достатньо духовно розвинуті, щоб відстоювати свою владу і тим самим піднімати планку ду-
ховного розвитку всіх громадян.

Громадяни України в страшній війні за свою свободу3 з російською імперією зараз всьому
світу  демонструють,  що  наші  історичні  традиції  мати  виборну  владу  не  знищені  трьома
сторіччями панування російського царату та комуністів. Ми гідні повною мірою мати владу
нашого народу в нашій державі.

Сьогодні ми бачимо, що влади народу в Україні недостатньо: наша держава організована та-
ким чином,  що являє  собою головний механізм  протиправного  збагачення  хитрих  і  без-
совісних.  Нам  не  підходять  аргументи  того,  що  і  в  розвинених   країнах  в  урядових
структурах також присутні хитрі, і безсовісні, і, як наслідок, корупція і непрофесійність, що
це є невідворотна хвороба.

Важливим є ще один аспект. У країні є громадяни які обдаровані талантом організаційних
здібностей. В усіх сферах нашої життєдіяльності саме завдяки їхньому організаційному тала-
нту створюються робочі місця і люди отримують заробітну платню. Саме завдяки їхньому
організаційному таланту і таланту наших людей наша держава розвивається, а агресор отри-
мав достойну відсіч і буде переможений. Ці таланти не повинні пристосовуватися до нече-
сних умов державного і, певною мірою, персонального оточення, як це є до сьогодні. Орга-
нізаційний талант повинен мати як всебічну підтримку, умови для реалізації, захист, так і
нести відповідальність.

Перелічене нижче має знати кожен громадянин:

3 Фактично, війна триває вже більше трьохсот років. Сьогодні – екстремальна фаза, фінал нашої визвольної
боротьби.
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Україні потрібен потужний механізм, який дав би громадянину в руки 
належні надійні важелі влади.

закони соціального розвитку і закони економічні діють невідворотно 
як і закони фізичні.



Референдум

Референдум може бути як на рівні громади так і на рівні держави. Треба фахівцям в наших
університетах виконати багато аналітичної роботи, щоб створити потрібну законодавчу базу,
що  регулюватиме  всі  аспекти  підготовки,  проведення  і  реалізації  рішень  референдумів.
Громадянам потрібні реальні механізми, які зобов’язали б державу і фінансувати і проводити
в заданий термін референдуми. Референдум може нести як консультативну функцію, так і
законодавчу, включаючи рівень положень Конституції.

Для прикладу, референдум певного рівня міг би зняти будь-яку персону обрану на перегонах
всіх  без  виключення  рівнів,  вивести  парламентаря  з  Верховної  Ради,  виказати  недовіру
прем’єр-міністру або іншому держслужбовцю, зняти суддю будь-якого рівня. Дії по виконан-
ню рішення референдуму – це правове поле фахівців.

Головне: референдум має стати повсякденною практикою, а не виключенням; референдум
має стати на всіх рівнях головним механізмом волевиявлення громадян. Першочерговість
фінансування  державою  референдумів  має  посісти  друге  місце  після  виховання  діточок,
воєнного захисту держави та захисту духовних цінностей. Бо сьогодні громадяни України на
практиці позбавлені дієвого механізму управління державою.

Як реалізувати референдум? Інтернет дозволяє зробити це і надійно і елементарно. Вдома,
або на роботі, в магазині, кафе, або у друзів, деінде громадянин заходить на сайт, вводить по-
трібні про себе дані в комп’ютер або смартфон, камера тричі фіксує обличчя, громадянин
заповняє  форму,  на  запитання  референдуму  пише  “так”  чи  “ні”  і  заповнену  форму  від-
правляє.  Рішення  зараховується  після  позитивної  відповіді  центра  про  ідентифікацію
персони і зворотного підтвердження громадянином правильності ідентифікації.

Хто має право зібрати потрібну кількість голосів громадян і оголосити вимогу проведення
референдуму? 

1. Державні органи? – Ні. Це виконавча система. Це фахівці, що найняті народом для ви-
конання певних службових обов’язків.

2. Верховна Рада? – Так.  Це єдиний, наділений законодавчими важелями, державний
орган України.

3. Виборні  органи  в  громадах?  –  Так.  Це представницькі  органи  місцевого
самоврядування.

4. Політичні партії? – Так.

5. Профспілки? – Так.
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Держава – це влада народу.
Конституція – це Головний закон, який забезпечує владу народу.
Референдум – це головний механізм волевиявлення громадян.
Гроші – це міра праці.

Референдум – найвищій орган влади в державі і громаді.
Має виконувати функцію присяжних засідателів і вирішувати “так” чи “ні”.



6. Зареєстровані неприбуткові організації як вседержавні так і в громадах? – Так.

7. Об’єднання Громадян України? – Так.

8. Хто ще?

На  сьогодні,  для  громадян  України  конкретні  питання  які  назріли  та  потребують  обо-
в’язкового вирішення на всіх рівнях держави фактично замінені виборами політичних пу-
стомель, що обіцяють одне, а роблять своє.

Така біда. Партійна система в якості представництва інтересів народу в очах громадян Украї-
ни  знецінилась.  Треба  цю систему  лікувати.  Кожна  партія,  яка  працювала  в  парламенті,
перед наступними перегонами має скласти звіт про те які закони вона обіцяла прийняти, які
були прийняті, а які ні. Після цього потрібно проведення референдуму на якому для кожної
партії треба вирішити: “Передвиборчі обіцянки виконано чи ні?” Якщо не виконано, то на-
ступне питання: “Невиконання передвиборчих обіцянок (перелік) такою то партією визнати
допустимим чи ні?” Якщо невиконання обіцянок визнано недопустимим, то вступає в дію
останнє питання: “Відсторонити цю партію від наступних перегонів чи ні?”

Скільки потрібно набрати на референдумі голосів, щоб зняти Президента Держави з посади і
призначити нові вибори? – Наприклад, на один голос більше, аніж він зібрав на перегонах.
Президент – це найвища адміністративна посада в державі, для виконання обов’язків котрої
громадяни України наймають певну особу. Як найняли, так мають мати змогу і зняти, якщо
президент не може впоратися зі своїми обов’язками.

Для розвитку держави має цінність кожна хвилина. І чекати наступних перегонів, сподіваю-
чись,  що  наступний президент  буде  краще,  –  це  самогубство.  Бо  за  цим стоять  попрані
інтереси всієї громади країни. Від дитини до старця. Нам потрібен реальний швидкий меха-
нізм для зняття з посади “яників”. Щоб не ставити сповнення влади народу в залежність від
недолугого  кандидата  з  амбіціями.  На  жаль,  за  тридцять  років  незалежності  нам  ще  не
довелось бачити гідного президента, під керівництвом якого були б створені умови в країні
для оперування і видалення кожної злоякісної пухлини хабарництва, корупції, зрадництва і
сатанізму. А це ж справа не одного року.

Судовий позов

Референдум – екзотика в нашій країні.

З ідеологією референдуму, мабуть, люди в нашій державі знайомі мало. Як мало знають і те,
що  цей  вищій  прояв  влади  народу  ефективно  ігнорується  партіями  і  парламентом.  Таке
становище  зрозуміле.  Референдум  –  це  найбільш  неприйнятний  механізм  волевиявлення
народу в державі, де всі гілки влади використовуються крадіями, корупціонерами, зрадни-
ками та іншими безсовісними4, заради своєї вигоди.

Чи є ще важіль, окрім референдуму та відкритої інформаційної політики в державі, який вже
сьогодні також можна було б ефективно використовувати для укріплення влади народу? Є.
Такий важіль є. Це позов до суду або заява в прокуратуру. Хто має допомогти позивачу? Цю
важку і тоскну роботу могло б взяти на свої плечі ОГУ.

4 Безсовісний – той хто не має Божого дару, совісті.
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Політичні партії з їх програмами розбудови держави – ідеологічний анахронізм 
перших ступенів розвитку демократичного суспільства, коли постає питання вибору 
шляхів розбудови. Сьогодні це інструмент фінансових капіталів.



В  чому  тут  справа?  Журналісти,  волонтери  і  люди  доброї  волі  викривають  порушення
законів безсовісними. Часто-густо з порушеннями закону та прав громадянина стикуються
прості громадяни. Таких фактів в усіх кінцях країни занадто багато, на кожному кроці. Але
мало хто звертається до прокуратури або до суду. І не тому, що ще не звикли. А тому, що не
вірять в швидке і чесне вирішення проблеми і нема простого механізму допомоги.

Тому  нам  потрібно  Об’єднання  Громадян  України у  вигляді  всеукраїнської  громадської
неполітичної організації з відділеннями в усіх громадах.

ОГУ повинне,

по-перше, брати на себе формулювання проблеми, яка має бути на референдумі, та контроль
за вирішенням всіх питань по проведенню конкретного референдуму;

по-друге, брати на себе обов’язок допомогати громадянам відстоювати свої права;

в третіх, брати на себе впровадження потрібних законів за допомогою референдумів і реалі-
зацію потужної підтримки журналістів та людей доброї волі, щоб забезпечити інформаційну
відкритість.

За  наявності  ОГУ,  кожен  громадянин  отримав  би  можливість  звернутися  до  свого  ре-
гіонального відділення з конкретною проблемою. І це відділення, а коли потрібно то і за
допомогою інших відділень, повинно взяти на себе організацію і проведення всіх потрібних
дій, щоб громадянин отримав підтримку. За такої підтримки він зможе пройти всі етапи вирі-
шення його проблеми максимально безболісно і ефективно.

Це стосується всіх сторін нашого життя. І заяви до суду, і заяви до прокуратури. І захист від
свавілля чиновників, і захист від свавілля роботодавця. І захист від багато-багато ще чого
іншого нечесного чим нагороджує нас розмаїття нашого життя.

Тому відділення ОГУ мають стати, в першу чергу, на захист прав громадян. Маємо один з
багатьох прикладів, який пояснює проблему, що потребує вирішення. Відкриваються ті чи
інші факти корупції, чи зловживання посадою, чи обману держави. ЗМІ про це написали,
розказали. І хто подав до суду на цю(і) безсовісну особу? Хто на громадській засаді буде
контролювати перебіг слідства та доведення справи до суду?

Вчора це було, сьогодні це є і ще довго буде проблемою. Написати в інтернеті або в газеті –
написали, а до суду подати нікому. А якщо хтось і подав, то той, хто подав до суду потребує
захисту. Це здатна зробити потужна громадська організація, яка може “розтрощити в мо-
тлох” тих хто посміє порушити право. “Розтрощити” в межах закону, звісно.

Екстремально відкрита інформаційна політика держави

Держава – інструмент виконання влади народу. Це означає, що все законодавство має бути
націленим саме на забезпечення влади народу в країні. Це означає, що народ має знати все,
що  відбувається  в  державі,  в  тому  числі  знати,  що  відбувається  на  всіх  рівнях  владних
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Референдум, судовий позов і потужна підтримка інформаційної відкритості – 
головна робота для ОГУ.

Дію закону, що був затверджений на референдумі, може припинити тільки референдум.



структур.

По-перше,  що  потрібно  в  першу чергу  зробити  після  організації  відділень  ОГУ,  так це
прийняти потрібні закони про референдуми. Без цього всілякі зусилля по встановленню ефе-
ктивної влади народу будуть надмірними та наддовгими. 

По-друге, це зробити референдуми нашим повсякденням.

Щоб це зробити треба мати розгалужену мережу відділень ОГУ. Тобто, треба мати ударну
силу, щоб подолати спротив владних чиновників, певних партій, олігархічних структур. Як
може ОГУ завоювати довіру народу і стати потужною силою в державі? Для цього треба
працювати для людей. Треба бути з людьми. Треба допомагати людям. Треба підтримувати
всіх, хто викриває та висвітлює вчинки безсовісних. Ідеологія роботи ОГУ проста – забезпе-
чити владу народу в державі.

Маючи в руках референдум як інструмент влади народу, забезпечити інформаційну відкри-
тість буде порівняно просто. Тому що прийняття потрібних законів не буде залежати від
політичної кон’юктури в Верховній Раді.

5. Про другий рівень розбудови держави.

Другий рівень розбудови держави – це створення умов для того, щоб держава мала розвиток
згідно соціальних і економічних законів.

Відсутність плану розвитку держави веде до непослідовного, хаотичного руху. Це те, що так
потрібно безсовісним. Це головна умова для полегшення виводу державних коштів у свої ки-
шені.  В  цій  ситуації  ОГУ стане  важливим інструментом контролю,  щоб  держава  змогла
реалізувати плановий розвиток, за яким буде стояти професійний аналіз та волевиявлення
народу.

Нас чекає важке випробовування, що породила наша визвольна війна. Той тип влади, що є в
Україні, зробить все можливе і неможливе, щоб прикриваючись війною,

по-перше, зосередити виключно в своїх руках всі величезні фінансові потоки, що підуть на
відновлення нашої країни після війни;

по-друге, щоб поставити “своїх” людей на чолі кожної ланки, яка могла б завадити викра-
данню грошей.

По-третє,  суспільству ще треба буде врахувати те, що на кожному щаблю нижчих рівнів
влади знайдуться ті, хто буде бажати за будь-яку ціну теж покласти до своєї кишені частку
народних грошей. Або будуть вимагати мзду за те, щоб гроші відновлення пішли на саме
необхідне.

Вектор  цих  потуг  окремих  персон  при  владі  ми  вже  бачимо  сьогодні,  а  війна  ще  не
закінчилась…
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1.  Цілеспрямованість розвитку держави на певний термін мають розробляти 
фахівці в університетах України та інших держав на грантовій основі.

2.  План розвитку держави має затверджуватися на референдумі.

3.  Весь державний і парламентський апарат повинен бути відповідальним за  
виконання затвердженого плану розвитку держави.



6. Перегони.

Та схема перегонів, що є сьогодні, не відповідає вимогам громадян. Вона не реалізує владу
народу в своїй країні. Вона це тільки імітує, імітує демократію. Тому маємо те, що маємо. В
дійсності, принцип перегонів, що існує, пристосовано до проникнення у владу безсовісних,
готових сказати все,  що хотів би почути виборець,  заради свого збагачення і  досягнення
влади.

Принцип створення ранжированого за порядковим номером списку партії, що йде на вибори,
геть  не  відповідає  інтересам  громадян.  Ця  мімікрія  використовується  безсовісними,  щоб
партія набрала потрібну кількість голосів. Всі це бачать, бо це очевидно і без мікроскопу.
Аналогічно використовується мажоритарний принцип. Чи попадають в Раду і інші виборні
органи дійсно корисні своєю діяльністю для країни депутати? Буває. Але замало.

Чи можна було б реалізувати інший спосіб пошуку депутатів у виборні органи? Але щоб це
зробити,  треба зрозуміти головне,  а  саме:  обраними до влади мають бути не політики,  а
професіонали.

ОГУ через референдуми та прийняті на них закони зможе втілити головний принцип всяких
виборів:

Важливо підкреслити, що всі виборні посади всіх рівнів в державі, включаючи представни-
цькі органи і Верховну Раду, не повинні займатися однією і тією ж персоною більше аніж
два  терміни.  Далі  –  або  звільнення,  або  перехід  на  посаду  для  якої  не  треба  проходити
конкурс, або треба пройти конкурс на посаду наступного рівня5. Головна причина: треба щоб
як наймога більше людей отримали успішний досвід роботи на конкурсних посадах. Це стане
золотим фондом фахівців у державі.

7. Епілог
Підняте питання про необхідність створення ОГУ і напрямки діяльності цього об’єднання
висвітлено фрагментарно. Бо за питанням про способи реалізації влади народу стоять бага-
торівневі і багатофакторні зв’язки. Їх мають аналізувати фахівці. Але ідея проста: нам потрі-
бно потужне Об’єднання Громадян України для прискорення здобуття влади народу в нашій
державі. В іншому разі може залишитися тільки еволюційний процес розвитку цивілізації в
нашій країні.

5 Наприклад, послідовність успішної кар’єри фахівця: район – область – Верховна Рада – Президент; або:
район – область – уряд – Президент.
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Персона може бути обраною в представницький орган, включаючи Верховну Раду, а 
також бути призначеною на певну державну посаду тільки за конкурсом і тільки 
якщо ця персона ефективно працювала потрібний час за фахом на попередньому 
щаблі. Все інше повинно бути заборонено законом бо стимулює непрофесіоналізм.
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Українці, треба знайти тих, хто візьме на себе 
  а) створення всеукраїнської народної організації;
  б) відповідальність за прийняте рішення;
  в) професійний аналіз того, що потрібно Україні.
(Запропонований текст, як і інші есе Автора, кожен може аналізувати, 
змінювати і використовувати на свій розсуд без посилання на оригінал.)
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